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TRADE UNION OF HUNGARi.AN RAILWAYMEN 

Iktatószám: Í1 /2026/1. 

Tisztelt Miniszter Úr! 

Jelen levelünkkel a MÁV Csoporthoz tartozó munkavállalók, nyugdíjasok és családtagjaik egészségügyi ellátását végző 
Vasútegészségügyi Nonprofit Közhasznú Kft., ÉPC (Honvéd Kórház) valamint a Szolnoki MÁV Kórház és Rendelőintézet 
által foglalkoztatott vasutas munkavállalók, vasutas nyugdíjasok és családtagjaik ellátásával foglalkozó egészségügyi és 
egészségügyben dolgozók 2026. évi béremelésével, SZÉP kártya juttatással kapcsolatban keresem. 

Engedje meg, hogy érdekképviselöként az egészségügyi dolgozók, ezen belül a vasútegészségügyben dolgozó munkavállalók 
nevében forduljak Önhöz. Az egészségügyben 2024-ben végrehajtott szakdolgozói béremelés jelentős és szükséges lépés 
volt, amely az ellátórendszer stabilitását szolgáló, differenciált elvek mentén valósult meg. Ugyanakkor azóta további ágazati 
bérrendezésre nem került sor, miközben a gazdasági környezet és a munkaeröpiaci folyamatok érdemben megváltoztak. 

A 2026. évre vonatkozó minimálbér és a garantált bérminimum emelés önmagában üdvözlendő, azonban ez az 
egészségügyben dolgozók szűk rétegét érintve csupán bérfelzárkózást eredményezett, nem pedig valódi reálbér-növekedést, 
illetve nem érintette ez idáig a szakdolgozókat. - Ezzel párhuzamosan több más munkavállalói csoport esetében két 
számjegyű béremelések kerültek bejelentésre, ami tovább növeli az egészségügyi ágazat relatív bérlemaradását. 

Különösen érzékenyen érinti ez a vasútegészségügyben dolgozó munkavállalókat, akik speciális, felelősségteljes feladatokat 
látnak el, és munkájuk közvetlenül hozzájárul a közlekedésbiztonsághoz, valamint a folyamatos egészségügyi ellátás 
fenntartásához. Az ágazatban tapasztalható szakemberhiány és az elvándorlás kockázata tovább erősödik, amennyiben a 
bérek nem követik a gazdasági realitásokat és más szektorok bérdinamikáját, melyben nagy szerepe van a magánegészségügy 
térnyerésének. 

Mindezekre tekintettel tisztelettel kérjük Belügyminiszter Urat, hogy vizsgálja meg az egészségügyi - és ezen belül a 
vasútegészségügyben - dolgozók bérének újbóli, érdemi rendezési lehetőségét, amely biztosítja a pálya vonzerőjének 
megőrzését, a szakemberek megtartását és az ellátás biztonságát. 
Bízunk abban, hogy kezdeményezésünk meghallgatásra talál, és lehetőség nyílik egy szakmai egyeztetésre. 

Támogatásában bízva, köszönettel várjuk válaszát. 
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